

Doprava drevených sáun

Osobný odber na niektoré z našich pobočiek

Najjednoduchší spôsob odvozu. Potrebuje iba príviesný vozík. Pozor na povolenú nosnosť vozíka a hmotnosť sauny. V niektorých prípadoch bude nutné paletu rozobrať na viac častí a jazdu opakovať. Na vybrané sauny väčších rozmerov neodporúčame príviesný vozík, ale radšej dodávkové vozidlo. Pozor na dĺžku palety!!

Požiadavky na príjazdovú komunikáciu a vykládku tovaru

Dopravu zaisťujeme prevažne strednými nákladnými vozidlami do 12 ton (typovo napr. AVIA alebo smetiarmi). Príjazdová komunikácia na miesto vykládky musí umožniť prejazd takého vozidla, kedy je nutné zohľadniť šírku cesty, polomery zákrut a predovšetkým spevnený povrch komunikácie. Nie je možné ťažkým nákladným vozidlom zachádzať na rozbahnené alebo nespevnené cesty. Upozorňujeme, že problémové môžu byť najmä chatové a záhradkárske oblasti.

Tovar nie sme v žiadnom prípade schopní doručiť do oblastí:

- kde je zákaz vjazdu nákladných vozidiel nad 3,5 tony
- kde vedie cesta pod mosty alebo tunely so zákazom vjazdu vozidiel s výškou 4 a viac metrov
- kde vedie cesta cez mosty a mostíky so zákazom vjazdu vozidiel nad 3,5 tony
- kde je iná dopravná značka so zákazom vjazdu
- do miest, ktoré vodič vyhodnotí ako nevhodná pre vjazd

O možnosti vjazdu vždy rozhoduje iba a len vodič. Pokiaľ bude cesta neprejazdná, bude doprava účtovaná ako márna.

Balenie sauny

Sauna je väčšinou zabalená do jednej palety, väčšie alebo zložitejšie sauny môžu byť aj na viacerých paletách. Palety môžu mať vyššiu hmotnosť – až 1500 kg. Pozor, obal palety nie je vodotesný a paleta sa nesmie skladovať vonku na daždi ani vo vlhku. Biela ochranná fólia chráni drevo iba proti vonkajšiemu znečisteniu. Skladujte preto paletu až do konečnej montáže v suchu, nie priamo položenú na zemi (nutný preklad ako ochrana proti vzliňajúcej vlhkosti), chránenú proti vplyvom počasia (vlhkosť, slnko atď.). Zásadný pokyn **je neskladovať vo vykurovanom priestore!** Vlhkosť alebo vykurovaný priestor môžu spôsobiť skrútenie a poškodenie dosiek.

Ku každej vonkajšej saune KARIBU dodávame základový rám. Rám je vyrobený z tlakovo impregnovaného neholovaného dreva (preto jeho zelenkavá / hnedastá farba). K tomuto rámu je pripevnená biela obalová fólia. **POZOR – tento impregnovaný rám nie je obvyčajným obalovým materiálom, ale tvorí základnú súčasť zakúpenej sauny (produktu), preto rám NEVYHADZUJTE!!**

Preberanie tovaru od dopravcu

Pokiaľ je obal zásielky viditeľne poškodený, tak s vodičom **ihneď spíšte zápis o poškodení zásielky** a rozsah a spôsob poškodenia obalu čo **najpresnejšie popíšte** (všeobecný zápis, že je zásielka poškodená nestačí) a pokiaľ možno poškodenú zásielku **vyfotíte** (napr. na mobil). Potom zásielku prevezmite a bezodkladne nás kontaktujte.

Skladanie

Menšie sauny - dopravca GEIS - paleta so saunou bude (pokiaľ to okolnosti umožnia) zložená čo najbližšie k vášmu pozemku, na miesto priamo vedľa nákladného vozidla tam, kam môže najbližšie dôjsť nákladné vozidlo dopravcu. Na tomto mieste už paletu musíte sami rozbaľiť a diel po diele odnosiť na suché kryté miesto, kde budete mať saunu do jej stavby uskladnenú.

Väčšie sauny dopravíme v rozloženom stave najbližšie k hranici vášho pozemku. Sauna bude zložená vedľa nákladného vozidla, ktoré príde čo najbližšie k vami udanej adrese. Akúkoľvek ďalšiu manipuláciu so zložením sauny (napr. z miesta zloženia na záhradu, do garáže) si musí zaistiť kupujúci, dopravca ďalšie premiestňovanie sauny nezaistuje.

